Gegeben ist ein Walmdach durch einige MaBe und der Walmdachdachneigung
3. Walmdach 0 2

Berechnen Sie alle Grofen des Hauptdachprofiles, die Firstldnge und die

Ldnge des Grafes L.
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v| 4. Dachlangen, Hohen und Dachflachen
-6 ¥ 12,00 Geg.: Satteldach mit unterschiedlichen Dachneigungen.
N S Ges.: Die 2. Dachneigung o,
Iy \\\\\ le die 2 fehlenden Traufenhohen Hyqg und Hpqq,
T die schrdgen Dachfldchen A4 und A,
C @ die Summe der Linge der Ortgangbrefter (strichliert).
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan

AHA Zimmerer 780 24. 04. 2015




